
                 ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ 
   Αγαπητοί μας γονείς, ευχόμαστε τώρα που η καραντίνα έχει τελειώσει να 

μπορέσουμε να μπούμε στους καθημερινούς μας ρυθμούς σιγά σιγά. Η Γιορτή της 

Μητέρας πλησιάζει και θα θέλαμε να ετοιμάσουμε ένα μικρό δωράκι στις μανούλες 

μας, με πολύ αγάπη και συναίσθημα. Τα υλικά που θα χρειαστούμε μπορείτε να τα 

προμηθευτείτε είτε από το φαρμακείο, είτε από τα βιβλιοπωλεία που πλέον είναι 

ανοιχτά και μπορούν να σας προμηθεύσουν με ό,τι υλικά χρειαστούμε το επόμενο 

διάστημα. 

                               ΚΑΔΡΑΚΙ ΓΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 

ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ  

Χαρτόνι 

Γλωσσοπίεστρα μονόχρωμα ή χρωματιστά 

Μαρκαδόροι ή νερομπογιές 

Κόλλα υγρή UHU 

Διάφορα διακοσμητικά στοιχεία 

Κομμάτι κορδέλας 

Μια φωτογραφία με τη Μαμά μας. 

Το καδράκι που θα δημιουργήσουμε είναι κάτι πολύ εύκολο εξωτερικά, αλλά 

κρύβει μια ανεκτίμητη ομορφιά μέσα του. Για αρχή παίρνουμε 4 γλωσσοπίεστρα, 

είτε μονόχρωμα από το φαρμακείο τα οποία τα παιδιά μπορούν να τα χρωματίσουν 

με μαρκαδόρους ή νερομπογιές, μπορείτε όμως να προμηθευτείτε και τα 

πολύχρωμα από το βιβλιοπωλείο. Στη συνέχεια κολλάμε τα γλωσσοπίεστρα , ώστε η 

μία άκρη του ενός γλωσσοπίεστρου να πατάει πάνω στην άλλη και να σχηματίσουν 

έτσι ένα τετράγωνο σχήμα. Παίρνουμε ένα κομμάτι χαρτόνι διαλέξτε ένα έντονο 

χρώμα ή ακόμα ένα χαρτόνι με διάφορα σχέδια επάνω, διότι θα χρησιμοποιηθεί ως 

φόντο για το καδράκι μας. Κόβετε λοιπόν το χαρτόνι στο μέγεθος του τετραγώνου, 

(με τα γλωσσοπίεστρα που ήδη φτιάξετε) και το κολλάτε από την πίσω πλευρά του, 

και έτσι ο σκελετός του κάδρου σας είναι έτοιμος. Εάν θέλετε μπορείτε να 

διακοσμήσετε τα γλωσσοπίεστρα με πούλιες, χρυσόσκονη, κουμπάκια, ακόμα και 

ζυμαρικά σε διάφορα σχήματα. Τέλος μαζί με τη Μανούλα σας διαλέγετε μια 

αγαπημένη φωτογραφία, την προσαρμόζετε με βάση το τετράγωνο καδράκι σας και 

την κολλάτε στο κέντρο. Όποιος θέλει μπορεί να κολλήσει κι ένα κορδελάκι στο 

πάνω μέρος του κάδρου , για να μπορεί να κρεμαστεί. Πίσω από το καδράκι πάνω 

στο χαρτονάκι μπορείτε να γράψετε μια ευχή για την Μανούλα σας όπως : 

«Σ’ΑΓΑΠΩ ΜΑΜΑ» ή όποια άλλη γλυκιά ευχή θέλετε και να το χαρίσετε  στην 

μανούλα σας μαζί με ένα μεγάλο φιλί. 



 

 

Ευχόμαστε σε όλες τις Μανούλες Χρόνια 

Πολλά…!!! 

 
Με εκτίμηση 

Οι Εκπαιδευτικοί  του 2ου Νηπιαγωγείου Δάφνης. 


